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          У сучасних умовах освіта не може залишатися осторонь від стрімких 

процесів науково-технічного прогресу, посилення інтеграційних функцій у 

розвитку науки, техніки, виробництва. 

          Наше суспільство перебуває в постійному розвитку, і через систему 

утворень висуває і реалізує все нові вимоги до людини, а, отже, і до якості 

освіти: 

·       до навчання, тобто до постійної самоосвіти, освоєння нових видів 

діяльності; 

·        до інтелектуально-фізичного розвитку (доступ до технологій можливий 

тільки інтелектуально розвиненим людям); 

·       до здатності мислити і діяти творчо. 

         Багато з цих якостей можна розвинути, вводячи  інтегративні курси, 

інтегровані  заняття, використовуючи комп'ютерні технології, бажання 

педагогів навчити бачити світ цілим, а не роздробленим на шматочки 

маленьких відомостей і уявлень, які легко забуваються і не знаходять 

застосування в реальній навколишній дійсності. 

        Бінарне заняття є практичним відображенням інтегрованої технології 

навчання і являє собою нестандартну форму з реалізації міжпредметних 

зв’язків. Це творчість двох педагогів, яка переростає у творчий процес 



 студентів та формує в них  креативну компетентність. Такий вид діяльності 

викликає високу мотивацію, стимулює творчий пошук. Тому  наші викладачі 

практикують такі заняття. 

         Саме 4 жовтня в Новоушицькому коледжі ПДАТУ було проведено 

відкрите бінарне заняття  з дисциплін: «Організація і планування 

діяльності агроформувань» та «Технологія виробництва продукції 

рослинництва». Авторами розробки даного заняття та його проведення 

були: Скрипник Євгена Іванівна, викладач економічних дисциплін, 

спеціаліст І кваліфікаційної категорії та Олександрівський Анатолій 

Іванович, викладач агрономічних дисциплін, спеціаліст вищої кваліфікаційної 

категорії, старший викладач. 

      Дане заняття було проведено в А14 групі.  

      Високий рівень знань з даних дисциплін на занятті показали Стаднюк 

Каріна, Свистун Олександр, Коверда Ірина, Шляхтун Ігор, Бабій Яків, 

Мороз Віталій, Никитюк Олександр. 

 

                                   Мирослава Івасик, заступник директора з навчальної роботи, 

                                     Людмила Саковська, методист вищої категорії.  
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 


